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MOÇÃO Nº 184/2026

Manifesta aplauso a Ítalo 
Rogério de Oliveira dos Santos 
por sua brilhante história e 
dedicação na (Barbearia 
Magnata).

Senhor presidente
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que minha trajetória na barbearia Magnata 
começou em vinte quatro de agosto de 2023 quando recebi uma ligação de 
uma pessoa me contando a história dele, assim marcamos uma conversa na 
barbearia, ali mesmo o nosso santo bateu a gente se alinhou que seriamos 
sócios. Desde então viemos retomando novamente a clientela já que a 
barbearia estava fechada três meses, ao longo dessa caminhada eu ganhei um 
amigo, irmão e um pai.

CONSIDERANDO que conversávamos muito sobre várias coisas 
do passado ele me contou também sobre sua trajetória que foi bem triste, uma 
pessoa bem humilde com tanta personalidade. Era uma pessoa muito 
conhecida na cidade não precisava falar muito do Magnata todos conheciam 
quem ele era, mas poucos sabiam quem era Everaldo Silva hoje eu tenho a 
agradecer, espero do fundo do meu coração que ele esteja muito grato pelo 
que estou fazendo pelo nome dele.

CONSIDERANDO que em meios de outubro de 2024, Deus 
resolveu recolher o nosso irmão Everaldo Silva (Magnata) tenho certeza de que 
ele está em um bom lugar, descansou está vendo tudo, assim como prometi a 
ele vou carregar o nome dele sempre comigo.

ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA 
D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a Ítalo Rogério de Oliveira dos 
Santos por sua brilhante história e dedicação na (Barbearia Magnata) da 
Cidade de Santa Barbara d’Oeste.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 18 de março de 2026.
                     
                    Elton Aparecido Cezaretti

TIKINHO TK
— Vereador —
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 17 de março de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=J1708677AR66A6RA  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: J170-8677-AR66-A6RA
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